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Hardware
Ein Produkt zeichnet sich durch seine Rentabilität aus. Eine hohe Verfügbarkeit und Leistungsfähigkeit sind 
hierfür die Grundvoraussetzungen. 

Wir als Bindt Systems GmbH setzen daher bei den durch uns vertriebenen Lösungen auf höchste Qualitäts-
standards. Dies gewährleisten wir durch eine sorgfältige Auswahl unserer Hardwarepartner. Alle Computer-
systeme werden nach DIN ISO EN 9001, TÜV/GS, VDE und CE Standards produziert

Ein umfangreiches Servicekonzept gibt Ihnen als Kunden die gewünschte Sicherheit. Die unbürokratische 
Abwicklung und schnelle Reaktionszeit ist hierbei für uns selbstverständlich. 
Logo Lenovo

PC Systeme

Wir bieten Ihnen mehr! Unser Hardwarepartner im Bereich PC- und Serversysteme ist die Wortmann AG wel-
che mit der Marke Terra für erstklassige Verarbeitung, eine hohe Qualität und ein gutes Preis-/ Leistungsver-
hältnis steht.

TERRA PC Systeme decken ein breites Spektrum an Einsatzgebieten ab:
Business PCs, Medical PCs, CAD Workstations bis hin zum Industrie PC.

Um die hohen Ansprüche an Computersysteme zu erfüllen und flexibel auf Kun-
denwünsche reagieren zu können, setzen wir zusammen mit unseren Partnern 
auf Service und Produktion in Deutschland.

Durch entsprechende Logistik können wir eine Langzeitverfügbarkeit bauglei-
cher Geräte oder Ersatzteile sicherstellen.

Serversysteme 

Terra Serversysteme setzen bei den Leistungseigenschaften neue Maßstäbe und bieten Ihnen Zuverlässigkeit, 
Kompatibilität, Skalierbarkeit und innovative Architektur für Ihre Serverumgebung.

Der Einsatzzweck eines Servers entscheidet maßgeblich über die Architektur einer Serverlösung. Ein Mail-
server benötigt andere Ressourcen als z.B. ein Terminalserver. Wir kennen diese Einsatzszenarien genau und 
bieten Ihnen für jeden Anwendungsfall zertifizierte Serverlösungen. Insbesondere beim Einsatz von virtuellen 
Servern ist diese Zertifizierung essentiell.

Ein wachsendes Umweltbewusstsein und steigende Energiekosten erfordern es den Energieverbrauch von 
Serversystemen zu optimieren. Diese oft als Green-IT bezeichnete Optimierung ist in unseren Serverlösungen 
selbstverständlich bereits seit Jahren berücksichtigt. 

Als qualifizierter Fachhandels- und Vertragspartner der Wortmann AG bieten wir 
umfangreiche Service-leistungen um Ihren Terra Server innerhalb kürzester Re-
aktionszeiten an. 

Die Synthese aus BTO (Build-to-Order) und STO (Service-to-Order) ermöglicht es 
Ihnen, sich mit TERRA Serversystemen auf jedes Bedürfnis einzustellen, und da-
mit eine optimale IT-Lösung zu finden.



 H
ar

dw
ar

e

We do IT with passion.

www.hann   ver-it.de 

Hardware
Notebooks

Unser Hardwarepartner im Bereich mobile Lösungen ist die Lenovo AG, welche mit der Marke ThinkPad den 
Maßstab für mobilen PC-Einsatz setzt.

Unabhängig davon, ob für Ihr Geschäft hochentwickelte Prozessoren, leistungs-
starke Grafiksysteme, lange Akkulaufzeiten oder ein ultraflaches Design als An-
forderung im Vordergrund stehen: Es gibt das perfekte ThinkPad Modell für jede 
Anforderung. 

Als Business Partner der Lenovo AG bieten wir Serviceleistungen welche perfekt 
mit Ihrem ThinkPad harmonieren.

Finanzierung

Entscheiden Sie sich jetzt in moderne Technologien zu investieren und finanzieren Sie Ihre IT- oder Kommuni-
kationslösung über unsere Partnerbanken.

Mit einer Finanzierung verbessern Sie nicht nur Ihre Kommunikation und profitieren von neuester Technik 
sondern schonen zugleich Ihre Liquidität. 

Unsere Leistungen:

	 DIN ISO EN 9001 Produktion in Deutschland
	 Business PCs für den Büroeinsatz
	 Medical  PCs für den Einsatz in Arztpraxen
	 Workstations für den CAD Einsatz
	 Industrie PCs für den Einsatz im 

	 industriellen Umfeld 
	 Serverlösungen für den Einsatz als

	 Domänen-, Mail-, Terminal- oder 
	 Storageserver

	 Zertifizierte Serverlösungen für den 
	 Einsatz als Virtuelle Server

	 Green-IT
	 Kürzeste Reaktionszeit zur Entstörung
	 Umfangreiche Serviceleistungen


